Mopangu D.

21,05.92

Кафе встреч

Ber Macela: 1892. - 2 1 mal.

УНО МОМЕНТО ПЕВЦА-ПРЕЗИДЕНТА

На небосклоне итальянской эстрады Джанни Моранди — «звезда» первой величины. Причем неугасающая «звезда». Вот уже около тридцати лет он согревает лучами своего таланта и обаяния благодарных слушателей. У его первых юных поклонниц уже подрастают внуки, а Джанни, кажется, все так же молод, и так же обворожительна его улыбка, впервые покорившая Москву в 1965 году. Вряд ли кто-нибудь из двадцати тысяч счастливцев, внимавших тогда под дождем его несравненному голосу, забудет тот концерт.

Во второй раз он приехал в Москву только восемнадцать лет спустя. Но зато какими были гастроли! Почти сорок выступлений за сорокадневное турне по городам России, Украины, Узбекистана, Литвы во времена памятного всем бума итальянской музыки. Джанни стал любимцем нашей публики, отвечая ей взаимностью. Третий его приезд в 1988 году был связан с выставкой «Италия-2000».

И вот, наконец, недавний, майский приезд Джанни, но уже в другом амплуа — лидера полузащиты футбольной сборной итальянских певцов «Киндер». Несмотря на свой не очень юный возраст, он был на поле Лужников одним из лучших в итальянской команде и окончательно покорил многочисленную московскую публику зажигательными выступлениями в шоу на стадионе и в импровизированном концерте на Красной площади.

Но вот только интервью на сей раз он не давал никому, сделав исключение лишь для автора этих строк буквально на «уно моменто» после возвращения в «Президентотель» из Большого театра.

— Скажите, Джанни, как, на ваш

взгляд, изменилась Москва со времени вашего первого приезда?

— Несмотря на все происшедшие изменения, Москва мне всегда казалась прекрасным городом, в котором живет самая лучшая и благодарная публика. Я люблю москвичей, не унывающих даже в самые



тяжелые времена. Да, в России сейчас много проблем, но я думаю, что русский народ справится с ними.

— Москва изменилась, а вот Джанни Моранди почти не меняется. Та же ослепительная улыбка и бездна обаяния. Как вам удается сохранять в себе молодость?

— Я тоже сильно изменился, но энтузиазм, любовь к жизни и к людям не иссякли. Вот эта любовь и придает мне силы. А физическия поддерживаю форму занятиями физкультурой и, конечно же, игрой в футбол.

— Вы сильно расстроены проигрышем вашей команды «звездам» российской эстрады из «Старко»?

— Ни в коем случае. Это была прежде всего прекрасная встреча популярных артистов наших стран, скрепленная узами солидарности во имя здоровья наших детей, ао имя дружбы и помощи.

— Говорят, вам хотели предложить в концерте спеть, опускаясь с вертолета на парашюте. Почему вы отказались?

— Наверное, смелости не хватило. И потом, я немного устал во время игры. Но это не значит, что мои волевые качества стоит подвергать сомнениям. Если помните, во время одного из приездов в Москву я пел, кружась на трапеции под куполом цирка... Многое изменилось с тех пор.

— Кстати, в нашей стране у многих людей за последнее время изменились и политические взгляды. А не изменились ли они у вас, ведь вы, помнится, были членом компартии Италии?

— Я принадлежу к тому поколению, которое может понять все изменения, но идеи у нас остаются прежними.

— Вы являетесь президентом Национальной ассоциации итальянских певцов в помощь страдающим детям. Что означает для вас эта деятельность?

— Она забирает у меня много времени, но я занимаюсь ею с большим удовольствием. Это обогащает и мою жизнь, и мое сердце. Мы должны жить ради детских улыбок, и нет, наверное, на земле более благородной цели.

С гостем беседовал Александр ВУЛЫХ.

Фото А. ЖАБИНА.